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Сьогодні Україну знову накриє нестійка погода

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Гідрометцентр Погода в Україні Екологія Погода в Києві
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ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: синоптики дали прогноз погоди на 22 травня (Getty Images)

Стихія не застане зненацька! Слідкуй за змінами погоди з

РБК-Україна у Google

Сьогодні, 22 травня, в Україні очікується нестійка погода з

дощами та грозами. У частині регіонів можливі град і шквали,

однак температура повітря залишатиметься по-літньому

високою.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на синоптикиню

Наталку Діденко та дані Укргідрометцентру.

Читайте також: Чи працюють насправді народні прикмети про

погоду і "прогноз бабака": що кажуть синоптики

Погода в Україні

"Бо атмосфера повсюди нестійка, гуляють атмосферні фронти,

низький атмосферний тиск - тому дощі по типу літніх можливі

практично повсюди в Україні", - повідомила Діденко.

Як уточнили в Укргідрометцентрі, по всій країні буде хмарно з

проясненнями.

Вночі дощі прогнозують у західних, Житомирській, Вінницькій та

Одеській областях. Вдень короткочасні дощі та грози

очікуються майже по всій Україні, окрім більшості західних

областей.

У південних, більшості центральних та Харківській областях

місцями можливі град і шквали швидкістю 15-20 метрів за

секунду.

Вітер буде північний та північно-східний, 5-10 метрів за секунду.

У Карпатах вдень місцями пориви сягатимуть 15-20 метрів за

секунду.

Температура повітря сьогодні залишатиметься високою. Вдень

очікується від +24 до +28 градусів, у східних областях - від +25

до +30 градусів. У західних регіонах буде трохи свіжіше - від +20

до +24 градусів.

Фото: карта погоди в Україні на 22 травня (facebook.com/UkrHMC)

Погода у Києві

У столиці сьогодні прогнозують нестійку погоду з

короткочасними грозовими дощами.

Діденко попередила, що навіть невеликий дощ за лічені хвилини

може перейти у сильну зливу.

Температура у Києві вдень підніметься до +28 градусів.

Нагадаємо, раніше синоптики пояснили, коли у Київ офіційно

прийшло метеорологічне літо. Тоді травень не лише "посунув"

весну, але і встановив нові спекотні рекорди.

Інші синоптики розповіли, чи працюють насправді народні

прикмети про погоду і "прогноз бабака".

Також стало відомо, як на українських метеостанціях фіксують

тривалість сонячного сяйва та чому радять носити сонцезахисні

окуляри навіть тоді, коли на небі хмари.
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